
 
 

 

 

Considere a charge para responder às questões de 1 a 3. 

 

 

 

 

 

 

 

1- Com relação à charge lida,  

(A) não é possível compreendê-la, pois não há texto escrito. 

(B) os personagens envolvidos não conseguem se entender, pois não há diálogo. 

(C) não faz o leitor refletir, pois não há uma crítica explícita.  

(D) para entendê-la é preciso saber o significado de empatia e sua aplicabilidade.  

 

2- Sobre o espelho utilizado na charge, é possível compreender que 

(A) o homem em situação de rua fornece o espelho para que os pedestres se vejam e 

com isso consiga receber em troca dinheiro para tentar garantir a sua subsistência. 

(B) é usado como uma artimanha para enganar as pessoas. 

(C) é um recurso utilizado no sentido figurado, isto é, o significado está além da 

funcionalidade do espelho em refletir a imagem do homem. 

(D)  a sua utilização não interfere na interpretação da charge.  

 

3- Ao observar o contexto da charge, pode-se concluir que 

(A) o chapéu deixado no chão pelo homem sentado demonstra respeito com o outro. 

(B) a empatia acontece quando o homem se vê no mendigo e, consequentemente, em 

suas condições.   

(C) ao levar as mãos para o bolso, percebe-se que o homem é apenas uma pessoa 

generosa. 

(D) a mão estendida pelo homem sentado, demonstra que ele quer cumprimentar o 

pedestre que parou à sua frente. 
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